

«Κάνουμε δωρεάν φροντιστήριο»

[Ορθοδοξία και Ορθοπραξία](#) / [Θεολογία και Ζωή](#)

ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΣΕ 3 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ

1 2 3

Στον καθηγητή Φυσικής κ. Β. Κολτσάκη και το Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Αμπελοκήπων Θεσσαλονίκης απονεμήθηκε, τον περασμένο Νοέμβριο, στη Λιθουανία, το ασημένιο ευρωπαϊκό βραβείο για την καλύτερη διαδικτυακή διδασκαλία, στον τομέα Μαθηματικά - Φυσικές Επιστήμες και Τεχνολογία. Στον κατάλογο με τα πενήντα κορυφαία στο e-learning ευρωπαϊκά σχολικά προγράμματα μπήκαν με το... σπαθί τους και το **3ο Γυμνάσιο Τούμπας, στη Θεσσαλονίκη** με επικεφαλής τη φιλόλογο του γυμνασίου κ. Προκοπίου, καθώς και το **Δημοτικό Σχολείο Καρατούλα - Μαγούλας, στην Ηλεία**, ενώ άλλα 32 ελληνικά σχολεία πήραν μέρος στον σχετικό διαγωνισμό

ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ - 3ο Γυμνάσιο Τούμπας, Θεσ/κπ
ΚΟΛΤΣΑΚΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ - Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Αμπελοκήπων, Θεσ/κπ

LINKS E-LEARNING

- <http://kga.based.gr>
Ο ελληνικός δικτυακός τόπος - σχολείο που βραβεύθηκε με το 2ο ευρωπαϊκό βραβείο
- <http://www.greekclass.net/woods>
και <http://3gymnasio-toumpas-thessalonikis.blogspot.com>
Οι ελληνικές ιστοσελίδες - σχολεία που μπήκαν στο ευρωπαϊκό «TOP 50»
- <http://www.elearningwards.eu.org>
Τα διεθνή βραβεία e-learning
- <http://eclass.sch.gr>
«Εργαλείο» e-learning για Έλληνες εκπαιδευτικούς

«Προσπάθησα να υποστηρίξω το μάθημά μου, να το κάνω και πιο ενδιαφέρον, και για μένα και για τους μαθητές μου. Δημιούργησα, λοιπόν, τη δική μου ιστοσελίδα για να τους εφοδιάζω με επιπλέον εκπαιδευτικό υλικό, να αναπτύσσω μαζί τους και διαδικτυακή επικοινωνία, σε μια εκτός σχολείου εθελοντική διδασκαλία μου...».

Το πρωί διδάσκει μπροστά στον πίνακα. Στον υπόλοιπο ελεύθερο χρόνο του συνεχίζει το μάθημά του, αυτή τη φορά μέσω Ίντερνετ. Καθηγητής Φυσικής στο Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Αμπελοκήπων, στη Θεσσαλονίκη, ο 45χρονος Βαγγέλης Κολτσάκης λανσάρει, εδώ και πέντε μήνες, με επιτυχία τη διαδικτυακή διδασκαλία. Με τη σειρά τους κι αρκετοί από τους νεαρούς μαθητές του υιοθέτησαν το λεγόμενο «e-learning», το εξωσχολικό διάβασμα στα μαθήματά τους, μπροστά πια στην οθόνη του υπολογιστή τους. «Με την έναρξη της τρέχουσας σχολικής χρονιάς, μόλις ήρθα στο νέο σχολείο μου, σκέφτηκα να στήσω τον δικό μου εκπαιδευτικό ιστότοπο: μια ηλεκτρονική σελίδα (<http://kga.based.gr>), που θα απευθύνεται κυρίως στους μαθητές μου, με αντικείμενο τη Φυσική και τη Γεωγραφία, τα μαθήματα που τους κάνω κι εντός αιθούσης. [\(περισσότερα...\)](#)